#### STADTGEMEINDEAMT STRASSBURG

POLITISCHER BEZIRK ST.VEIT/GLAN





9341 Straßburg, den 24.03.2025 telefon 04266/2236 fax 04266/2395 e-mail strassburg@ktn.gde.at homepage www.strassburg.at

Zahl:

004-3/2025/1-ho/R

Betreff:

Sitzung des Gemeinderates der Stadtgemeinde Straßburg

am Montag, d. 07.04.2025 um 19.00 Uhr;

Bezug:

Sitzungseinberufung

### **EINLADUNG**

Am Montag, d. 07.04.2025 um 19.00 Uhr findet im Sitzungssaal der Stadtgemeinde Straßburg eine Sitzung des Gemeinderates der Stadtgemeinde Straßburg mit nachstehender Tagesordnung statt.

Die Mitglieder des Gemeinderates werden vom gefertigten Bürgermeister zu dieser Sitzung höflichst eingeladen und gebeten, pünktlich und zuverlässig zu erscheinen.

Sollte ein Mitglied des Gemeinderates der Stadtgemeinde Straßburg an der Teilnahme zu dieser Sitzung verhindert sein, so ist dies unverzüglich der Stadtgemeinde Straßburg, Bürgermeister oder Amtsleitung, unter Angabe der Hinderungsgründe bekanntzugeben.

Der Bürgermeiser:

Franz Pirolt

Ergeht per Mail an:

alle Mitglieder des Gemeinderates der Stadtgemeinde Straßburg

Ergeht weiters an:

Amt der Ktn. Landesregierung, Abtlg. 3 – Gemeinden und Katastrophenschutz Stadtgemeinde Straßburg, Anschlag u. Homepage Stadtgemeinde Straßburg, Akten

#### **TAGESORDNUNG**

- 1) Begrüßung und Eröffnung
- 2) Nachwahl Ausschussmitglied gem. § 26 K-AGO
- 3) Niederschriften Kenntnisnahme
  - a) des Gemeinderates vom 19.12.2024
  - b) des Kontrollausschusses vom 05.03.2025
- 4) Rechnungsabschluss 2024
- 5) Vorhaben (sonstige Investition) "FF-Straßburg, Rüsthausadaptierung Absenkung Garagenboden" und Auftragsvergabe
- 6) Wohn-Rüsthaus Hauptstraße 36, Heizungstausch
- 7) Wohnhaus Bahnstraße 3, Dachsanierung
- 8) Freibadbuffet, Pachtvertrag mit der Landsmann OG
- 9) Immobilien Verwaltung Schulgemeindeverband St. Veit/Glan KG, Antrag auf Nachsicht der Grundsteuer für 2025
- 10) Allfälliges

# STADTGEMEINDEAMT STRASSBURG

POLITISCHER BEZIRK ST. VEIT A.D.GLAN KÄRNTEN



9341 Straßburg, den 24.03.2025 Telefon 04266/2236 Fax 04266/2395 email: strassburg@ktn.gde.at

ZAHL

904-0/2025-ho

BETRIFFT

Rechnungsabschluss 2024

**BEZUG** 

## KUNDMACHUNG

des Bürgermeisters der Stadtgemeinde Straßburg vom 24. März 2025

Gemäß § 54 Abs. 3 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBI. Nr. 80/2019, zuletzt in der Fassung LGBI. Nr. 78/2023, wird kundgemacht, dass der Entwurf des Rechnungsabschlusses 2024 einschließlich der textlichen Erläuterungen in der Zeit vom

25. März 2025 bis 01. April 2025

während der Amtsstunden im Stadtgemeindeamt zur öffentlichen Einsicht aufliegt und im Internet auf der Homepage der Gemeinde (<u>www.strassburg.at</u>) bereitgestellt wird.

Velan De

Der Bürgermeister:

Franz Pirolt

Angeschlagen:

25. März 2025

Abgenommen:

01. April 2025